

随着电子支付时代的到来，很多人都已经开始习惯使用移动支付了，像微信支付、支付宝付款等等。而在此之前人们经常使用的银行卡也逐渐淡出了人们的视野。

目前银行卡在我们市面上使用人数还不算特别多，很多群体都是之前使用银行卡，但随着移动支付的到来便转向了手机支付。

因此也有不少人感到好奇，如果银行卡长期不存钱，也不销户，会不会有什么后果？或者说会不会欠银行钱呢？

一、银行卡长期不存钱、不销户，有什么后果？

我们都知道，其实银行卡分为两类，一个是储蓄卡，一个是信用卡，不同的卡，类型不同，作用也势必不一样。让我们分别来看看吧。

首先就是储蓄卡。

储蓄卡其

实是银行为储户提

供的一种具有存款和取款功能的金融

交易卡。

你存了多少钱进去，你就可以使用多少钱，如果里面的余额为零，也便意味着这张卡没有任何的支付作用，还需要你继续往里面存钱。

换句话说，储蓄卡的作用其实是非常对等的，与银行整体是没有产生绝对性的联系的，只是借助了银行这个第三方平台。我们所有使用到的钱都是我们事先存好的。

这样的特点其实也就表明了它的某些性质，只要这张卡里面没有钱，你是不能继续使用的，更不要说产生欠费的情况了。

如果在同一家银行办理了多张储蓄卡，那或许会产生一些小额的管理费以及年费，一年大概会产生20元左右的费用，不包含信息费用等。

对于这种情况，大家也不用担心，一般情况下，小额的管理费一般都是银行自动扣款的。

如果检测到你的银行卡内没有钱，并且在一年的时间内都没有任何的交易往来，银

行便会把这个账户定义为睡眠用户。

转为睡眠用户的账户有一个好处在于如果你自己没有主动去注销这个账户，那么银行便会在一定的时间内将其进行销户。

销户之前所

产生的一些管理费用等

都会一笔勾销，并不会找我们索取，更不会影响我们的个人征信报告。

二、信用卡

第二类银行卡就是我们接下来要说的

信用卡，

信用卡是指银行赋予

持卡人授信额度以及投资功能的银行卡。

显然这类具有投资功能的银行卡是需要与银行紧密联系的，由银行提供投资费用。

因此，

对于信用卡

而言，每年持卡人都必

须要缴纳一定的年费和管理费用的。

虽说有很多的银行在办卡前两年是不需要缴纳年费的，但一旦超过了银行规定的年限，则是必须要缴纳一定的金额给银行的。

除此之外，

很多银行为了吸引顾客，会推出一些比较划算的活动，像一年内使用信用卡的次数超过多少次或者使用金额超过多少时，便可减去该年度的年费等。

对于这类减免年费的方式都是

有一定的前提条件的，

信用

卡不同于

储蓄卡的一个最为

根本的区别在于储蓄卡并没有透支这

一说法，即在消费的过程中并不会额外需要银行的帮助。

这样根本性的区别也就注定了二者本质的不同，信用卡也并不像储蓄卡那样有睡眠账户这一说法。即使后台检测出该账户长时间未使用信用卡，每年的年费依旧还是会照常扣除的，大概在100-200元左右。金额算是比较大的。

对于信用卡而言，如果你长期不存钱、不销户，也不使用它的时候，它就会产生一定的年费，而年费是无法一笔勾销的，是属于你欠银行的钱的。

如果你对该费用一直处于不知情的状态，那么费用也会与日俱增。直到累积到一定数额时银行会通过电话或者短信的方式通知你及时缴纳费用。若未能及时缴纳费用，该行为便会被纳入个人征信平台，对日后的发展有着较为严重的影响。

三、结语

也就是说，我们在办理银行卡时，一定要选择好自己要办理的类型，如果没有任何投资想法或需求的，那肯定是首选储蓄卡。可以定期往里面存一些钱，还能赚取一些利息，年费和管理费用也相对较低。

如果曾经办理过信用卡的用户一定要注意，在不打算继续使用信用卡之后一定要及时地前往相关部门进行销户，避免造成不必要的损失。大家对此有什么观点或看法呢？欢迎大家来评论区补充说明。